

**COMUNA GORNEȘTI**

2021 / 14.07.2021

**Anunț de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă încheiate conform prevederilor Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general**

Suma totala alocata pentru acordarea de finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Gornesti pentru anul 2021, în domeniile cultură, activități pentru tineret și culte: **80.000** lei

Comisia de evaluare a selectat un număr de 7 de proiecte, cărora le-au fost atribuite contracte de finanțare nerambursabilă, după cum urmează: 2 în domeniul culte, iar pentru domeniul activități pentru tineret comisia hotărăște amanarea selectiei dosarelor pentru data de 27 iulie 2021.

Pe domenii, proiectele selectate și sumele aprobate pentru finanțare sunt următoarele:

**a. Domeniul culte: sumele alocate sunt urmatoarele**

Nr. Crt.	Beneficiar	Titlul proiectului atribuit	Nr. Contract / data	Suma aprobata - lei -	Observatii
1	PAROHIA ORTODOXA GORNEȘTI	Reparatii la sala de sedinta	2940/ 12.07.2021 Ora 12,00	15.000,00	<p>PAROHIA ORTODOXĂ GORNEȘTI nu a depus la dosar copie autorizație de construire, eliberată potrivit Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dar având în vedere că prin proiectul depus se propune lucrari de turnat sapa, placari cu gresie, montarea de gips carton, reabilitarea peretilor la exterior si interior, montarea de tamplarie PVC, reabilitarea acoperisului, lucrări care, considera comisia, conform art.11 punctul 1 din L.50/1991 cu completările și modificările ulterioare se pot executa fără autorizație de construire. Astfel comisia a hotărât să se solicite documentul emis de Primăria Gornesti care să certifice că nu este nevoie de autorizație de construcție, document care trebuie adus până la semnarea contractului de finanțare.</p> <p>De asemenea Parohia Ortodoxa Gornesti nu a depus la dosar adeverință/certificat emise în baza prevederilor Legii cultelor nr.489/2006 prin care se atestă că este un cult religios recunoscut în condițiile legii—original/copie. Astfel comisia a hotărât să se solicite acest document, care trebuie adus până la semnarea contractului de finanțare.</p> <p>Parohia Ortodoxa Gornesti nu a depus la dosar dovada existenței surselor de finanțare proprii sau oferite de terți, din care să rezulte</p>

Nr. Crt.	Beneficiar	Titlul proiectului atribuit	Nr. Contract / data	Suma aprobata - lei -	Observatii
					<p>deținerea disponibilităților bănești reprezentând cota proprie de 10% finanțare a solicitantului din valoarea totală a finanțării: extras de cont care să dovedească existența disponibilului, contracte de sponsorizare, alte forme de sprijin financiar ferm din partea unor terți (Contractele de sponsorizare trebuie să fie clare, să fie specificată suma cu care se finanțează proiectul, formularele să fie semnate și ștampilate, înregistrate de ambele părți semnatare, să se refere la programul/proiectul/acțiunea pentru care se solicită finanțare). Tot odata, nu exista la dosar extras de cont. Astfel comisia a hotărât să se solicite aceste documente, care trebuie aduse până la semnarea contractului de finanțare.</p> <p>De asemenea s-a hotarat să i se solicite Parohiei Ortodoxe Gornesti depunerea la secretarul comisiei, până la semnarea contractului de finanțare, a certificatelor de atestare fiscală de la ANAF si Primaria Gornesti.</p> <p>În situația în care nu se depune documentele menționate mai sus, sau se depune un certificate fiscale cu datorii, proiectul respectiv va fi respins, fără a fi necesară o analiză ulterioară a comisiei</p> <p>Data semnării contractului de finanțare: <b>30 iulie 2021, ora 13,00</b></p>
2	PAROHIA REFORMATA PERIS	Montarea unui clopot in clopotnita bisericii	11464/24.06.2021	15.000,00	Data semnării contractului de finanțare: <b>30 iulie 2021, ora 12,00</b>

**b. Domeniul activitati de/pentru tineret**

Avand in vedere exista trei solicitanti care au proiecte cu aceeasi denumire, care se va derula in acelasi loc, trebuie solicitate lamuriri, dupa cum urmeaza:

- daca este vorba de acelasi proiect ? Daca nu, care este diferenta ?
- dovada proprietatii sau a dreptului de folosinta asupra spatiului unde se propune crearea unui spatiu pentru tineri ?
- Solicitarea descrierii mai amanuntite a proiectului,
- Solicitarea certificatului de urbanism si/sau a autorizatiei de constructie sau a documentului emis de Primăria Gornesti care să certifice că nu este nevoie de autorizație de construcție,

**Ca urmare, comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor si convocarea celor trei solicitanti pentru data de 27 iulie 2021, ora 10,00 pentru lamurirea situatiei:**

Nr. Crt.	Beneficiar	Titlul proiectului depus	Nr. Contract / data	Observatii
1	ASOCIATIA PADURENI ERDÖCSINÁD EGYESÜLET	Participarea la Festivalul national de folclor si dansuri populare pentru tineret	2943/ 12.07.2021 Ora 12,30	<p>1. Nu exista dovada existentei surselor de finantare proprii sau oferite de terti, din care sa rezulte deținerea disponibilităților bănești reprezentând cota proprie de 10% finantare a solicitantului din valoarea totală a finanțării. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>2. Nu exista certificat fiscal din care sa rezulte ca solicitantul nu are datorii către bugetul de stat eliberat de Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF). Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>3. Nu exista certificat fiscal din care sa rezulte ca solicitantul nu are datorii către bugetul local eliberat de autoritățile administrației publice locale de la sediul social al solicitantului finanțării. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>4. Nu exista extras de cont bancar. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p><b>Comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor pentru data de 27 iulie 2021</b></p>
2	ASOCIATIA DE TINERET KOSZIKLA EGYESULET	Amenajare spatiu de recreere si sport pentru copii si tineri, in Peris nr. 271/A	2944/ 12.07.2021 Ora 13,00	<p>1. Nu exista dovada existentei surselor de finantare proprii sau oferite de terti, din care sa rezulte deținerea disponibilităților bănești reprezentând cota proprie de 10% finantare a solicitantului din valoarea totală a finanțării. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>2. Nu exista certificat fiscal din care sa rezulte ca solicitantul nu are datorii către bugetul de stat eliberat de Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF). Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>3. Nu exista extras de cont bancar. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>4. Depunerea dovezii proprietatii sau a dreptului de folosinta asupra spatiului unde se propune crearea unui spatiu pentru tineri</p> <p>5. Solicitarea descrierii mai amanuntite a proiectului</p> <p>6. Solicitarea certificatului de urbanism si/sau a autorizatiei de constructie sau a documentului emis de Primaria Gornesti care sa certifice ca nu este nevoie de autorizatie de constructie</p> <p><b>Comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor si convocarea solicitantului pentru data de 27 iulie 2021, ora 10,00</b></p>

Nr. Crt.	Beneficiar	Titlul proiectului depus	Nr. Contract / data	Observatii
3	FUNDATIA PRIETENIA	Amenajare spatiu de recreere si sport pentru copii si tineri, in Peris nr. 271/A	2945/ 12.07.2021 Ora 13,15	<p>1. Nu exista dovada existentei surselor de finantare proprii sau oferite de terți, din care să rezulte deținerea disponibilităților bănești reprezentând cota proprie de 10% finantare a solicitantului din valoarea totală a finanțării. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>2. Nu exista certificat fiscal din care să rezulte că solicitantul nu are datorii către bugetul de stat eliberat de Agenția Națională de Administrare Fiscală (ANAF). Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>3. Nu exista extras de cont bancar. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p>4. Depunerea dovezii proprietatii sau a dreptului de folosinta asupra spatiului unde se propune crearea unui spatiu pentru tineri</p> <p>5. Solicitarea descrierii mai amanuntite a proiectului</p> <p>6. Solicitarea certificatului de urbanism si/sau a autorizatiei de constructie sau a documentului emis de Primăria Gornesti care să certifice că nu este nevoie de autorizație de construcție</p> <p><b>Comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor si convocarea solicitantului pentru data de 27 iulie 2021, ora 10,00</b></p>
4	ASOCIATIA BUCHET DE FLORI MURESEAN - MAROSMENTI BOKRETA EGYESULET	Amenajare spatiu de recreere si sport pentru copii si tineri, in Peris nr. 271/A	2946/ 12.07.2021 Ora 13,25	<p>1. Depunerea dovezii proprietatii sau a dreptului de folosinta asupra spatiului unde se propune crearea unui spatiu pentru tineri</p> <p>2. Solicitarea descrierii mai amanuntite a proiectului</p> <p>3. Solicitarea certificatului de urbanism si/sau a autorizatiei de constructie sau a documentului emis de Primăria Gornesti care să certifice că nu este nevoie de autorizație de construcție</p> <p><b>Comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor si convocarea solicitantului pentru data de 27 iulie 2021, ora 10,00</b></p>
5	ASOCIATIA CULTURALA CANTATE DOMINO	Tabara muzicala Cantate Domino pentru copii si tineri	2948/ 12.07.2021 Ora 13,50	<p>1. Nu exista certificat fiscal din care să rezulte că solicitantul nu are datorii către bugetul local eliberat de autoritățile administrației publice locale de la sediul social al solicitantului finanțării. Se solicita depunerea acesteia pana la data semnării contractului</p> <p><b>Comisia hotareste amanarea selectiei dosarelor pentru data de 27 iulie 2021</b></p>